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（２）−4𝑥 = 16（１）

−𝑥 − 13 = 5𝑥 + 5（４）𝑥 − 0.4 = 1.6（３）
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1 次の方程式を解きなさい。（遠中 Ｒ１）【レベル ★☆☆】

𝑥

3
− 2 =

5

9
𝑥 − 6

（２）3 𝑥 + 1 − 5 = 7（１）

2 ∶ 5 = 𝑥 − 2 ∶  𝑥 + 7（４）𝑥 ∶ 10 = 3 ∶ 2（３）

2 次の方程式・比例式を解きなさい。（南中 Ｒ１）【レベル ★☆☆】
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4 ある人がＡ町、Ｂ町間を往復した。
行きは毎時６ｋｍ、帰りは毎時４ｋｍの速さで、往復に３時間２０分かかった。
次の問いに答えなさい。（遠中 Ｒ１）【レベル ★★★】

答え ｋｍ方程式

3 紙を１人５枚ずつ配ると、１０枚たりなくなり、１人４枚ずつ配ると１６枚あまる。
このとき、紙を配る人数と、もともとある紙の枚数を求めなさい。（南中 Ｒ１） 【レベル ★★☆】

枚数 枚人数 人

Ａ町からＢ町までの距離を 𝑥 ｋｍとして下の表の空らん①～③にあてはまる式を入れ

表を完成させなさい。
（１）

Ａ町からＢ町までの距離を 𝑥 ｋｍとして方程式を作り、Ａ町からＢ町までの距離を求めなさい。（２）

往復帰り行き

𝑥 ｋｍ𝑥 ｋｍ距離

４ｋｍ／時６ｋｍ／時速さ

③②①
時間


